

娱乐

粤剧电影《睿王与庄妃》拍竣

倪惠英:主演粤剧电影 这是我的荣幸

新快报讯 记者管瑜报道 11月3日,粤剧表演艺术家倪惠英、欧凯明主演的电影《睿王与庄妃》在北京怀柔杀青。《睿王与庄妃》是粤剧界的传统剧目,情节跌宕起伏、表演生动传神、唱腔优美动听,是剧迷最喜爱的传统戏之一,这次拍成电影,将有更多观众从大银幕领略粤剧艺术的风采。

粤剧电影《睿王与庄妃》根据同名舞台剧改编,是继《刑场上的婚礼》《南越宫词》之后,由广州市委宣传部、广州市文化广电旅游局指导并联合摄制出品的第三部粤剧电影,讲述了脍炙人口的庄妃和多尔衮的传奇故事——庄妃机智巧妙地化解了皇位争夺的矛盾,使睿王多尔衮一心辅佐顺治皇帝,统八旗劲旅挥师入关,扭转了当时的国家分裂局面。

本片演出阵容星光熠熠。倪惠英塑造的庄妃情感细腻、包容果敢、隐忍坚强,充分展现了一代女强人的风采。影片中欧凯明饰演,这次合作也是两位粤剧界领军人物首次联袂出演,备受外界期待。片中另一名主演、饰演庄妃妹妹的吴非凡是粤剧界中生代代表人物之一。据悉,为了展现影片中宫廷的恢弘气势,拍摄将使用现代化超高清虚实结合技术,

结合原汁原味的粤剧唱腔,通过创新的技术手段和艺术表现手法,让古老的戏剧焕发出新的活力。

杀青当天,倪惠英感叹在剧组里拍得很开心,“拍电影对我来说有一个适应过程,可以说是渐入佳境,但也有遗憾——如果从进组第一天就是这个状态,那就好了。当然,电影是遗憾的艺术,不可能十全十美。”

今年适逢倪惠英从艺五十周年纪念,《睿王与庄妃》原创于1994年,也是倪惠英1997年夺“梅花奖”之作,如今将其搬上银幕,倪惠英表示:“这是我的荣幸。”对于自己这五十年来的粤剧生涯,倪惠英连续说了多次感恩:“感恩很幸福地生活在这个时代,国家对传统文化的高度重视,给传统艺术的发展提供非常广阔的舞台,让我实现梦想,令我的人生更有价值。粤剧艺术是我的终身事业,我会继续做一个传承者、火炬手,把粤剧艺术一代一代传下去。我始终认为要只争朝夕,时间过太快了。粤剧拍成电影,不仅方便传播,更能一直保留下去甚至流芳百世。此外,我还在继续《粤剧表演艺术大全》的主编工作,把岭南文化的瑰宝好好传承下去,是我这一代人的责任和使命。”



■左起:男主角欧凯明、制片人董培雯、导演马崇杰、女主角倪惠英

天津卫视相声春晚启动 郭德纲携德云社“回家过年”



新快报讯 记者梁燕芬报道 天津卫视《开开心心年年好》德云社相声春晚发布会近日在北京举行,据悉,郭德纲将亲自挂帅,率领德云社众弟子们打造欢乐春晚盛典,“这回把他们都带来,有说的有唱的有练的,反正您各位怎么喜欢我们就怎么演。”

春节临近,各大卫视开始了春晚

的筹备,而天津卫视可谓是最先启动春晚的卫视之一。关于大家最为期待的晚会内容,身兼德云社副总的栾云平介绍,“今年德云社所有人的粉丝量也都涨了,这是不争的事实,对于这届相声春晚也是一个很大的帮助和推动。”

德云社作为国内最受瞩目的相声男团,岳云鹏、孟鹤堂、秦霄贤等等都自带热度与话题,他们也已经提前半年为相声春晚准备自己的作品。在采访中,栾云平还表示,除了相声,还会多演一些大家爱看的节目,“春节是个祥和欢乐的节日,不拘泥于相声,会有歌舞、游戏,融入‘家’的元素,让大家玩儿起来,高兴起来。”

发布会上,掌门人郭德纲也透过视频表示,“我是土生土长的天津人,从小在天津长大,也是在天津学的相声。虽然说后来在北京发展,但是对天津的感情那是厚得都不行了。去年德云社和天津卫视咱们搞了一个相声春晚,承蒙各位的喜爱,效果还不错,今年我觉得咱们这个品牌可以延续下去。郭德纲、于谦带着德云社这几百人,忽悠悠、浩浩荡荡我们又来了。”他直言,今年的相声春晚要比往年做得更好,“我们现在好多年轻的演员也成长起来了,有的是流量担当,有的是艺术担当,反正是各花入各眼,观众分别有不同的喜好,有不同爱的演员,这回把他们都带来。”

电影《光》广州点映 观众看哭了

新快报讯 记者聂青报道 电影《光》在广州进行了提前点映。电影围绕着两兄弟展开故事,哥哥文光(庄仲维饰)个性敏感,无法专注集中,更不善与人交际。尽管如此,弟弟(张顺源饰)一直设法帮助文光找到工作。然而,文光屡次搞砸面试,闯祸惹麻烦,弟弟气愤又无奈。直到有一天,弟弟听到哥哥房间传来的音乐声,才意识到哥哥的音乐天赋一直默默闪耀着。

《光》是导演郭修篆的处女作,曾获得上海国际电影节亚洲新人奖最佳影片、最佳导演等4项提名,豆瓣评分7.7分。故事改编自导演郭修篆和哥哥郭修锴的真实故事,采用了兄弟俩成长过程中的大小事,格外真实动人。观众们看完非常感动,有人直呼看哭了。孤独症哥哥文光遭受误解和偏见,但始终坚持自己的热爱,让许多观众为之动容。对于弟弟这个角色,观众则表示“十分心疼”,弟弟要独自承担生活的压力,还有照顾哥哥的责任,电影中独自落泪的场景也让许多观众跟着难过。

电影主题曲《抽象图》也给观众留下深刻印象。“你走你的路,走一个没有遗憾的路”“不必为别人丢了幸福”等歌词引发广泛共鸣。据悉,这首《抽象图》正是由导演的妹妹郭修或担当词曲创作并演唱。由此可见,电影《光》不仅仅是兄妹三人共同的作品,更是他们一家人对爱最直接的诠释。影片将于11月6日上映。

黄恩昱管栎珠海出席“粤来粤嗨”见面会

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视音乐秀《嗨唱转起来》日前在珠海举办了“粤来粤嗨”线下见面会。第二季嗨唱歌手管栎、王北车、黄恩昱现身见面会现场,带来了多首好听的大热歌曲,热爆全场。

见面会现场,黄恩昱作为第一个出场的嗨唱歌手,连唱了《我怀念的》《年少有为》两首脍炙人口的歌曲。王北车现场表示,有机会希望

跟谢娜、潘玮柏、大张伟三位大玩家合作。而相比于当年参加“快男”的舞台,如今的他也成熟了许多。当天他还推荐了刚刚推出的新歌《命中注定》,引得现场粉丝尖叫支持。

在第四期“双转盘”中亮相的管栎当天压轴出场,带来了《小哥哥》《守卫》两首新歌。管栎还分享了录制《嗨唱转起来》时和刘维一起准备女团舞的过程,觉得很有趣。

